

В Красноярском крае сразу 5 инфраструктурных проектов получили денежные гранты

Благодаря этому в поселке Таежный отремонтируют хоккейную коробку, появится студия здорового образа жизни, инвентарь для занятий

спортом и многое другое

Во Дворце культуры в поселке Таежный состоя-лось вручение грантов авторам проектов, победивших в программах «Территория РУСАЛа» и «Помогать просто», которые реализуются во всех регионах присутствия компании РУСАЛ. В этом году в грантовых конкурсах участвовали 7 проектов. После



многоуровневой системы отбора, состоящей из открытого голосования, общественной защиты проектов и экспертных советов, победу одержали 5 проектов. Общая сумма выделенных средств составила 4,099 миллионов рублей. Напомним, проекты финансируются компанией РУСАЛ совместно с администрацией поселка Таёжный



- РУСАЛ накопил многолетний опыт и экспертизу по выявлению и поддержке социально значимых инфраструктурных проектов, направленных на улучшение условий жизни населения в регионах своего присутствия, - отметил технический директор ЗАО «Богучанский алюминиевый завод» Евгений Рапацевич. -

Мы рады, что в Таёжном есть инициативные граждане, а также поддержка местных органов власти для успешной реализации их проектов.

28 мая 2015г.